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Verbale di deliberazione della

Giunta Comunale

N° 79 del 26.11.2012

Oggetto:

Bando per il cofinanziamento di progetti di educazione all'ambiente e alla
sostenibilità per i CEAS non accreditati.  Adesione progetto “A sa parte” –
Azioni in rete per prenderci cura di noi stessi, degli altri e del nostro territorio
attraverso il cibo.

         L'anno duemiladodici, addì ventisei del mese di Novembre alle ore 18.00, nella Casa

Comunale, si è riunita la Giunta Comunale, presieduta dalla dott.sa Adele Virdis, nella sua

qualità di Sindaco  e con l'intervento dei Sigg. Assessori:

N° COGNOME NOME PRESENTE ASSENTE
1 LICHERI ATTILIO X
2 ATZORI RENATO X
3 NIOLA GRAZIELLA LUSSORIA X

Assiste alla seduta il Segretario Comunale,  Dr. Pietro Caria, il quale provvede  alla
redazione del presente verbale, ai sensi dell’art. 97, 4° comma, lett. a), del D.Lgs. 18.8.2000, n°
267.

Constatata la legalità dell'adunanza, per il numero degli intervenuti, il Presidente dichiara
aperta la seduta, per la trattazione dell’argomento  in  oggetto. –

LA GIUNTA COMUNALE
Visto il Bando per il cofinanziamento di progetti di educazione all’ambiente e alla
sostenibilità per i CEAS non accreditati approvato con deliberazione Giunta Regionale n°
41/13 del 15.10.2012;
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Evidenziato che possono presentare domanda per l’accesso al cofinanziamento previsto
dal bando i seguenti Enti con sede nella Regione Sardegna:  Comuni, Enti Gestori di Aree
Marine Protette e Parchi Nazionali e Regionali in qualità di Soggetti Titolari di un Centro di
Educazione Ambientale e alla Sostenibilità (CEAS) non ancora accreditato e/o certificato.
Considerato che in seguito all’incontro svoltosi in data 31.10.2012 fra alcuni Sindaci dei
Comuni del Gulicier e Barigadu il CEAS Guilcier - Barigadu Centro! di Alessandra Manca
ha elaborato una proposta con la quale  ha  ipotizzato alcune azioni da intraprendere
assieme, ho lavorato per elaborare un progetto, intitolato “A sa parte”, che rispettasse le
indicazioni di tale incontro e soddisfacesse principalmente tre obiettivi:
1) Migliorare l'alimentazione della popolazione del Guilcier e del Barigadu, rendendola più

sana e più sostenibile. Aumentare quindi la consapevolezza di chi sceglie cosa acquistare
da mangiare, di chi produce e di chi commercializza i generi agro-alimentari nel nostro
territorio.
2) Creare reti fra produttori, commercianti e consumatori promuovendo la produzione e la
diffusione dei prodotti a km0 e biologici.
3) Avviare azioni volte a sostenere le imprese agro-zootecniche del territorio del Guilcier e
del Barigadu ed a promuoverne la nascita di nuove, quale possibile strada da percorrere
contro lo spopolamento dei nostri piccoli Comuni.
Ritenuto di aderire come partenariato, senza alcun onere di carattere economico. al
progetto che sarà presentato dal Comune di Sedilo in collaborazione con il CEAS Guilcier
- Barigadu Centro! di Alessandra Manca;
Evidenziato che non sono stati richiesti i pareri di cui all’art. 49 del T.U.E.L. approvato  con
D. Lgs. 18.8.2000, n° 267, in quanto non vi è impegno di spese e si tratta di mero atto di
indirizzo politico;
con voti unanimi

DELIBERA
Di aderire al Progetto intitolato “A sa parte”, che il Comune di Sedilo, in collaborazione
col CEAS Guilcier – Barigadu di Alessandra Manca, ha predisposto per la partecipazione
al “Bando per il cofinanziamento di progetti di educazione all'ambiente e alla sostenibilità
per i CEAS non accreditati” dell’ assessorato della difesa dell'ambiente - direzione
generale della difesa dell'ambiente - Servizio Sostenibilità Ambientale, Valutazione Impatti
e sistemi informativi ambientali.

Con votazione separata ad esito unanime di dichiarare la presente deliberazione
immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134, comma 4, del Decreto Lgs. n° 267/2000.

Fatto, letto, approvato e sottoscritto.
IL PRESIDENTE IL SEGRETARIO COMUNALE

Dr.ssa Adele Virdis Dr. Pietro Caria
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ATTESTATO INIZIO DI PUBBLICAZIONE

Si attesta che copia della presente deliberazione viene pubblicata all’Albo Pretorio online per
quindici giorni consecutivi, ai sensi dell'art. 124, 1° comma, del Decreto Lgs. 18.08.2000, n° 267, a
partire dalla data odierna  e che la  medesima viene trasmessa in elenco, ai sensi dell’art. 16 dello
Statuto Comunale, ai Capigruppo  Consiliari.

Aidomaggiore 28.11.2012

Il Segretario Comunale
Dr. Pietro Caria


